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194

Total Responses

Collected between March and July 2017

For questions, contact Victoria Gardner Ed.D.
victoria@wccda.org
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Q1: What is your gender?

Answered: 193 Skipped: 1

Female

Male

Other (please
specify)
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Q1. What is your gender?

Answered: 193 Skipped: 1

Answer Choices
Female
Male

Other (please specify)
Total

Responses

56.99%
40.93%

2.07%

no

79

193
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Q2: What is your race or ethnicity? (Check all that apply)

Answered: 194 Skipped: 0
African

African
American or...

Asian
Mon-Pacific...

Caucasian or
White

Hispanic or
Latino

Mative
American or...

Mative
Hawaiian or...

Other (please
specify)
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Q2: What is your race or ethnicity? (Check all that apply)

Answered: 194 Skipped: 0

Answer Choices Responses
African 7.73% 15
African American or Black 12.37% 24
Asian Neon-Pacific Islander 29.90% 58
Caucasian or White 12.89% 25
Hispanic or Latino 41.75% 81
Mative American or Alaska Mative 6.19% 12
Mative Hawaiian or Pacific Islander 4.64% s
Other (please specify) 4.12% g8

Total Respondents: 194

White Center
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Q3: What language do you speak at home? (Check all that apply)

Answered: 195 Skipped: -1

Amharic

Arabic

EngliSh _

Khmer

Somali

Spanish

Vietnamese

Other (please
specify)

=
=]
=

20% 30%

40%

50%

60%

TO%

80%

0% 100%

i3

White Center
Community
Development
Association



Q3: What language do you speak at home? (Check all that apply)

Answered: 195 Skipped: -1

Answer Choices Responses
Ambharic 1.54% 3
Arabic 3.08% G
English 60.51% 18
Khmer 3.59% 7
Somali 2.05% 4
Spanish 30.26% 59
Vietnamese 13.85% 27
Other (please specify) 8.21% 16

Total Respondents: 195

White Center
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Association



Q4: How often do you translate or interpret for your parents or other
family members?

Answered: 191 Skipped: 3

Mewver

Rarely, every
once in a while

Most of the
time, but no...

Always, every
day
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Q4: How often do you translate or interpret for your parents or other
family members?

Answered: 191  Skipped: 3

Answer Choices Responses
Mever 3.41% B0
Rarely, every once in a while 28.80% 55
Most of the time, but not always NA4% B0
Always, every day 8.38% 16
Total 191
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Q5: What grade are you in? (Required)

Answered: 194 Skipped: 0

Gth grade

Tth grade

Bth grade

9th grade

10th grade

11th grade

12th grade

Other (please
specify)
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Q5: What grade are you in? (Required)

Answered: 194 Skipped: 0

Answer Choices
6th grade
7th grade
8th grade
9th grade
10th grade
11th grade
12th grade

Other (please specify)
Taotal

Responses

1.03%
13.92%
2.58%
29.38%
39.18%
6.70%
6.70%

0.52%

27

a7

75

13

13

194
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Answered: 194 Skipped: 0

Q6: What
school do you
attend?

Mount View
Elementary

Shorewood
Elementary

White Center
Heights...

Cascade Middle
School

Evergreen High
School - Art...

Evergreen High
School - Hea...

Evergreen High
School -...

Mew Start High
School

Other (please
specify)
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Q6: What school do you attend?

Answered: 194 Skipped: 0

Answer Choices
Mount View Elementary
Shorewood Elementary
White Center Heights Elementary
Cascade Middle School
Evergreen High School - Arts & Academics Academy

Evergreen High School - Health Sci. & Human Serv.

Evergreen High School - Technology, Eng., and Comm.

MNew Start High School

Other (please specify)
Total

Responses

0.00%
1.03%
1.03%
15.98%
29.90%
40.21%
4.64%
2.06%

5.15%

3l

58

78

10

194
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Q7: Overall, how satisfied are you with your school?

Answered: 191 Skipped: 3

Very satisfied

Satisfied

Somewhat
satisfied

Mot very
satisfied

Mot at all
satisfied
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Q7: Overall, how satisfied are you with your school?

Answered: 191  Skipped: 3

Answer Choices
Wery satisfied
Satisfied
Somewhat satisfied
Mot very satisfied

Mot at all satisfied

Total

Responses

14.14%
39.27%
371.70%
7.85%

1.05%

27

75

72

15

191
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Q8: Are you involved in extra-curricular activities?

Answered: 178 Skipped: 16

Yes

Mo

0

10%

20%

30%

40%

50%

0%

TO%

80%

0% 100%

i3

White Center
Community
Development
Association



Q8: Are you involved in extra-curricular activities?

Answered: 178 Skipped: 16

Answer Choices Responses
Ves 53.93% 96
No 46.07% 82
Total 178
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Q9: Do you currently have a job outside of school?

Answered: 191  Skipped: 3
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Q9: Do you currently have a job outside of school?

Answered: 191  Skipped: 3

Answer Choices Responses
Ves 18.32% 35
No 81.68% 156
Total 191
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Q10: How do you usually get to school?

Answered: 180 Skipped: 14

Bike
Bus
Drive

Walk

Other (please
specify)
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Q10: How do you usually get to school?

Answered: 180 Skipped: 14

Answer Choices Responses
Bike 1.11% 2
Bus 20.56% 37
Drive 45.00% Bl
Walk 23.33% 47
Other (please specify) 10.00% 18
Total 180
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Q11: What challenges will you have to overcome to graduate from high
school? (Check all that apply)

Answered: 170 Skipped: 24
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Q11: What challenges will you have to overcome to graduate from high

school? (Check all that apply)

Answered: 170 Skipped: 24

Answer Choices
English language fluency
Family commitments
Have to work (a job outside of school)
Health issues
Immigration issues
Learning dizability
Mot enough money

Other {(please specify)
Total Respondents: 170

Responses

17.06%
16.47%
29.41%
7.06%
7.65%
5.29%
34.M%

14.71%
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28
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59
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Q12: What structure do you prefer for Evergreen High School?

Answered: 188 Skipped: 6
Three small
schools...

One united or
comprehensiv...

Mot sure or no
opinicn

Other (please
specify)
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Q12: What structure do you prefer for Evergreen High School?

Answered: 188 Skipped: 6

Answer Choices
Three small schools (current structure)
One united or comprehensive school {past structure)
Mot sure or no opinion

Other (please specify)

Total

Responses

57.45% 108
10.64% 20
31.91% B0
0.00% 0

188
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Q13: My school is a safe place for students.

Answered: 192 Skipped: 2
Strongly agree -
Agree _
Disagree .

Strongly
disagree
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Q13: My school is a safe place for students.

Answered: 192 Skipped: 2

Answer Choices
Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly disagree

Don't know

Total

Responses

12.50%
61.46%
6.77%
2.08%

17.19%

24

na

13

33
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Q14: | am safe when traveling to and from school.

Answered: 190 Skipped: 4
Strongly agree -
Agree _

Disagree

disagree

Don't know .
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Q14: | am safe when traveling to and from school.

Answered: 190 Skipped: 4

Answer Choices
Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly disagree

Don't know

Total

Responses

13.68%
67.89%
B8.42%
1.05%

8.95%

26

129

16

17
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0 days
Answered: 191  Skipped: 3

Q17: During the past 7 1day
days, on how many days

were you physically 2 days
active for a total of at
least 60 minutes per day?
(Add up all the time you
spent in any kind of
physical activity that
Increased your heart rate
and made you breathe
hard some of the time.)

3 days

4 days

5 days

6 days

7 days

0 10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% 0% Eﬁ
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Q17: During the past 7 days, on how many days were you physically active for a total of
at least 60 minutes per day? (Add up all the time you spent in any kind of physical activity
that increased your heart rate and made you breathe hard some of the time.)

Answered: 191  Skipped: 3

Answer Choices Responses
0 days 9.42% 18
1day 10.47% 20
2 days 15.18% 29
3 days 16.75% 32
4 days 12.04% 23
5 days 19.37% 37
6 days 5.24% 10
7 days 11.52% 22

Total 191 ﬁ
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Q18: During the past 7 days, how many times did you drink 100% fruit
juices such as orange juice, apple juice, or grape juice? (Do not count
punch, Kool-Aid, sports drinks, or other fruit-flavored drinks.)

I did not
drink 100%...

1to 3 times
during the p...

4 to 6 times
during the p...

Answered: 187 Skipped: 7
1time per day

2 times per day

3 times per day

4 or more
times per day
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Q18: During the past 7 days, how many times did you drink 100% fruit
juices such as orange juice, apple juice, or grape juice? (Do not count
punch, Kool-Aid, sports drinks, or other fruit-flavored drinks.)

Answered: 187 Skipped: 7

Answer Choices Responses
I did not drink 100% fruit juice during the past 7 days 31.02% 58
1to 3 times during the past 7 days 34.22% B4
4 to 6 times during the past 7 days 14.44% 27
1time per day 9.09% 17
2 times per day 4.28% B
3 times per day 2.67% 5
4 or more times per day 4.28% 8

Total 187
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Q19: During the past 7 days, how many times did you eat fruit? (Do not

count fruit juice.)

Answered: 187 Skipped: 7

| did not eat
fruit during...

1to 3 times
during the p...

4to 6 times
during the p...

1time per day

2 times per day

3 times per day

4 or more
times per day
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Q19: During the past 7 days, how many times did you eat fruit? (Do not

count fruit juice.)

Answered: 187 Skipped: 7

Answer Choices
| did not eat fruit during the past 7 days
1to 3 times during the past 7 days
4 to 6 times during the past 7 days
1time per day
2 times per day
3 times per day

4 gr more times per day

Total

Responses

8.02%
26.74%
28.88%
10.16%
N.23%
5.88%

9.09%

15
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54

14

21
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Q20: During the past 7 days, how many times did you eat green salad?

Answered: 184 Skipped: 10

| did not eat
green salad...

1to 3 times

during the p...

4 to 6 times
during the p...

1time per day

2 times per day

3 times per day

4 ar more
times per day
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Q20: During the past 7 days, how many times did you eat green salad?

Answered: 184 Skipped: 10

Answer Choices Responses

| did not eat green salad during the past 7 days 29.35% 54
1to 3 times during the past 7 days 34.294% 63
4 to 6 times during the past 7 days 1.96% 22
1time per day 1N.41% 2
2 times per day 3.80% 7
3 times per day 4.89% ]

4.35% a8

4 or more times per day

Total 184
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Q21: During the past 7 days, how many times did you eat potatoes? (Do
not count french fries, fried potatoes, or chips.)
Answered: 185 Skipped: 9

| did mot eat
potatoes dur...

1to 3 times
during the p...

4 to 6 times
during the p...

1time per day
2 times per day

3 times per day

4 or more
times per day

2
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Q21: During the past 7 days, how many times did you eat potatoes? (Do

not count french fries, fried potatoes, or chips.)

Answered: 185 Skipped: 9

Answer Choices
| did not eat potatoes during the past 7 days
1to 3 times during the past 7 days
4 to & times during the past 7 days
1time per day
2 times per day
3 times per day

4 gr more times per day

Total

Responses

28.11%
46.49%
1.89%
8.1M%
3.78%
1.08%

0.54%

52

22

15

185
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Q22: During the past 7 days, how many times did you eat carrots?

Answered: 185 Skipped: 9

| did not eat
carrots duri...

1to 3 times
during the p...

4 to 6 times
during the p...

1time per day

2 times per day

3 times per day

4 or more
times per day
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Q22: During the past 7 days, how many times did you eat carrots?

Answered: 185 Skipped: 9

Answer Choices Responses
I did not eat carrots during the past 7 days 45.41% 84
1to 3 times during the past 7 days 31.89% 59
4 to 6 times during the past 7 days 7.03% 13
1time per day 10.81% 20
2 times per day 2.70% 5
3 times per day 0.54% 1
4 or more times per day 1.62% 3

Total 185
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Q23: During the past 7 days, how many times did you eat other

vegetables?

Answered: 185 Skipped: 9

| did not eat
other...

1to 3 times
during the p...

4 to 6 times
during the p...

1time per day

2 times per day

3 times per day

4 or maore
times per day

2
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Q23: During the past 7 days, how many times did you eat other
vegetables?

Answered: 185 Skipped: 9

Answer Choices Responses
I did not eat other vegetables during the past 7 days 16.76% 3l
1to 3 times during the past 7 days 32.43% &0
4 to 6 times during the past 7 days 27.03% 50
1time per day 7.57% 14
2 times per day 6.49% 12
3 times per day 4.86% 9
4 or more times per day 4.86% ]

Total 185
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Q24: During the past 30 days, did you use the following? (Check all that
apply)

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%

10%
o H .. BB _
None Alcohol Cigarettes Marijuana Vaping Other
M Youth



Q26: During a typical week, | have access to the internet at home through my....

Answered: 191 Skipped: 3
90%

80%
70%
60%
50%

40%
30%
20%
10%
oo 1 O - 0 B 0 1

Home Home Wifior3G Digital Musicor Handheld Video

computer computer mobile readeror video Game gaming
with slow with fast  device tablet device, system
internet internet ipod, mp3

H Yes No HDon’t Know



Q26: During a typical week, | have access to the internet at home through my:

Answered: 191  Skipped: 3

a. Through my home computer (i.e., desktop or
laptop) that has slow or dialup internet access

b. Through my home computer (i.e., desktop or
laptop) that has fast internet access (e.g., DSL,
Eroadband, or cable)

c. Through my Wi-Fi or 3G/4G mobile device

d. Through my digital reader or tablet (e.g., iPad or
Kindle)

e. Through my music or video device (e.g., MPE
player, iPod or iPod Touch)

f. Through my handheld game (e.g., GameBoy,
Mintendo DS)

g. Through my video gaming system (e.g., Xbox,
PlayStation, Wii)

Yes

42.93%
79

69.15%
130

85.03%
159

51.91%
a5

43.17%
79

35.M%
65

48.88%
a7

Mo

48.91%
a0

26.06%
449

12.83%
24

44.26%
81

52.46%
95

59.34%
108

41.57%
T4

Don't
Know

8.15%
15

4.79%

9

2.14%

3.83%

4.37%

4.95%

9.55%
17

Total

184

188

187

183

183

182

178
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Q27: During a typical school day, | have access to the internet at school through my:
Answered: 190 Skipped: 4 100%

90%

80%
70%
60%
50%
40%
30%
20% I
10%
- u N - - u -

School Academic School Own laptop Own tablet 3G/4G

computer class like library mobile or
lab or Math or  computer cell phone
computer English
class

H Yes No HDon’t Know



Q27: During a typical school day, | have access to the internet at school:

Answered: 190 Skipped: 4

a. During a school computer lab or computer class

b. During an academic class other than computer
lab or computer class such as English or math class

c. Through school library computers

d. Through my own laptop that | bring to school

e. Through my own tablet computer (such as an
iPad) that | bring to school

f. Through my Wi-Fi or 3G/4G mobile device that |
bring to school

Yes

85.M%
162

83.33%
155

B85.56%
160

35.56%
&4

26.52%
43

73.08%
133

Mo

8.99%
17

9.68%
18

12.30%
23

60.56%
108

67.96%
123

22.53%
41

Don't
Know

5.29%
10

6.99%
13

2.14%
4

3.89%
7

5.52%
10

4.40%
8

Total

189

185

187

180

181

182
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Email

Answered: 186 Skipped: 8 Facehook

Q28: What technology
do you usually use to
communicate or access Newspaper
information? (Check all

that apply) Phone cal

Instagram

Texting or M5

Twitter

Other (please
specify)

0%

10% 20% 30% 40%  50% 60%  TO0%  80%  90% 100%



Q28: What technology do you usually use to communicate or access

information? (Check all that apply)

Answered: 186 Skipped: 8

Answer Choices
Email
Facebook
Instagram
MNewspaper
Phane call
Texting or SMS
Twitter

Other (please specify)

Total Respondents: 186

Responses

58.06%
56.99%
44.62%
4.30%
66.13%
75.27%
20.43%

10.22%

108

106

83

123

140

38

19
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Q30: Overall, how satisfied are you with White Center as a community?
Answered: 184 Skipped: 10

Very satisfied

Satisfied

Somewhat
satisfied

Mot very
satisfied

Mot at all
satisfied

0

10% 20% 0% A0 B0 0% T0% B0% 0% 100% ﬁ
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Q30: Overall, how satisfied are you with White Center as a community?

Answered: 184 Skipped: 10

Answer Choices
Very satisfied
Satisfied
Somewhat satisfied
Mot very satisfied

Mot at all satisfied

Total

Responses

8.15%
42.39%
37.50%
9.24%

2.72%

15

78

E9

17

184
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Q31: What do you know about possible White Center annexation?

Answered: 182 Skipped: 12
Mothing (I
don't know...
A Little (I've
heard about ...

The Basics (|
have a basic...

A Lot il
understand i...
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Q31: What do you know about possible White Center annexation?

Answered: 182 Skipped: 12

Answer Choices
Mothing (I don't know anything about it}
& Little (I've heard about it, but | don't know much)
The Basics (| have a basic understanding of it}

A Lot (| understand it very well)
Taotal

Responses

70.88%
17.58%
10.99%

0.55%

129

32

20

182
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Q32: What should community organizations focus on to improve White
Center? (Select your top priorities)

Answered: 174 Skipped: 20
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Q32: What should community organizations focus on to improve White

Center? (Select your top priorities)

Answered: 174 Skipped: 20

Answer Choices
Civic Engagement
Early Childhood Education
Economy
Health
Housing
K-12 Education
Safety

Other (please specify)
Total Respondents: 174

Responses

14.37% 25
31.03% 54
39.66% B9
48.85% 85
39.08% B8
39.66% B9
43.10% 75
2.87% 5
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